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	DIỄN ĐÀN GIÁO VIÊN TOÁN




Diendangiaovientoan.vn
BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM 

	BÀI TẬP VỀ NHÀ
MÔN: TOÁN LỚP 10
BÀI 1: CUNG VÀ GÓC LƯỢNG GIÁC
Thời gian làm bài:



[bookmark: c2q]Câu 1(NB). Theo định nghĩa trong sách giáo khoa,với hai điểm  trên đường tròn định hướng ta có.


[bookmark: c2a]	A. Đúng bốn cung lượng giác có điểm đầu là , điểm cuối là .


[bookmark: c2b]	B. Vô số cung lượng giác có điểm đầu là , điểm cuối là .


[bookmark: c2c]	C. Chỉ một cung lượng giác có điểm đầu là , điểm cuối là .


[bookmark: c2d]	D. Đúng hai cung lượng giác có điểm đầu là , điểm cuối là .
Câu 2(NB). Theo sách giáo khoa ta có:




[bookmark: c4a][bookmark: c4b][bookmark: c4c][bookmark: c4d]	A. .	B. .	C. .	D. .

[bookmark: c5q]Câu 3(NB). Góc có số đo  đổi sang độ là:




[bookmark: c5a][bookmark: c5b][bookmark: c5c][bookmark: c5d]	A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: c6q]Câu 4(NB). Góc có số đo  đổi ra rađian là:




[bookmark: c6a][bookmark: c6b][bookmark: c6c][bookmark: c6d]	A. .	B. .	C. .	D. .


[bookmark: c7q]Câu 5(TH). Trên đường tròn bán kính , độ dài của cung có số đo  là:




[bookmark: c7a][bookmark: c7b][bookmark: c7c][bookmark: c7d]	A. .	B. .	C. .	D. .


[bookmark: c9q]Câu 6(TH). Cho góc lượng giác  có số đo bằng .Hỏi trong các số sau, số nào là số đo của một góc lượng giác có cùng tia đầu,tia cuối?




[bookmark: c9a][bookmark: c9b][bookmark: c9c][bookmark: c9d]	A. .	B. .	C. .	D. .

[bookmark: c10q]Câu 7(TH). Cho bốn cung (trên một đường tròn định hướng):,Các cung nào có điểm cuối trùng nhau:










[bookmark: c10a][bookmark: c10b][bookmark: c10c][bookmark: c10d][bookmark: c11d]	A. và ;  và .	B.  và ;  và .	C. .	D. 	








[bookmark: c11q]Câu 8(TH). Trên đường tròn lượng giác có điểm gốc là .Điểm thuộc đường tròn sao cho cung lượng giác  có số đo .Gọi  là điểm đối xứng với  qua trục ,số đo cung lượng giác  bằng:





                 A.  hoặc .          B. .      C. .                            D. .


[bookmark: c12q]Câu 9(VD). Một đồng hồ treo tường,kim giờ dài  và kim phút dài . Trong 30 phút mũi kim giờ vạch lên cung tròn có độ dài là




[bookmark: c12a][bookmark: c12b][bookmark: c12c][bookmark: c12d]	A. .	B. .	C. .	D. .

[bookmark: c14q]Câu 10(VD). Cho hai góc lượng giác có sđ và 



                      sđ.Ta có hai tia  và 
[bookmark: c14a][bookmark: c14b][bookmark: c14c][bookmark: c14d]	A. Trùng nhau.	B. Đối nhau.	C. Vuông góc.	D. Ba câu trên sai.

ĐÁP ÁN-GIẢI CHI TIẾT
I.Đáp án
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	B
	B
	D
	A
	D
	A
	B
	B
	D
	B



II.Giải chi tiết:

Câu 1(NB). Theo định nghĩa trong sách giáo khoa, với hai điểm  trên đường tròn định hướng ta có.


	A. Đúng bốn cung lượng giác có điểm đầu là , điểm cuối là .


	B. Vô số cung lượng giác có điểm đầu là , điểm cuối là .


	C. Chỉ một cung lượng giác có điểm đầu là , điểm cuối là .


	D. Đúng hai cung lượng giác có điểm đầu là , điểm cuối là .
Lời giải
Chọn B.
Câu 2(NB). Theo sách giáo khoa ta có:




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn B.
                 Dựa vào mối quan hệ giữa độ và radian.

Câu 3(NB). Góc có số đo  đổi sang độ là:




	A. 	B. 	C. 	D. 

Lời giải
Chọn D.



Câu 4(NB). Góc có số đo  đổi ra rađian là:




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A.


Ta có: 
Câu 5(TH) Trên đường tròn bán kính [image: ], độ dài của cung có số đo [image: ] là:




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn D.

Ta có:  

                Vậy độ dài của cung có số đo [image: ] là:  .


Câu 6(TH). Cho góc lượng giác  có số đo bằng . Hỏi trong các số sau, số nào là số đo của một góc lượng giác có cùng tia đầu, tia cuối?




	A. .	B. .	C. .	D. .

Lời giải
Chọn A.




    hai góc lượng giác có số đo  và  sẽ có  cùng tia đầu và tia cuối. 

Câu 7(TH). Cho bốn cung (trên một đường tròn định hướng):, Các cung nào có điểm cuối trùng nhau:










	A. và ;  và .	  B.  và ;  và .	        C. .	D. .
Lời giải
Chọn B.



     Ta có:  nên hai cung  và có điểm cuối trùng nhau.  



                      nên hai cung  và  có điểm cuối trùng nhau.  








Câu 8(TH). Trên đường tròn lượng giác có điểm gốc là . Điểm thuộc đường tròn sao cho cung lượng giác  có số đo . Gọi  là điểm đối xứng với  qua trục , số đo cung lượng giác  bằng:





	A.  hoặc .          B. .      C. .                        D. .
Lời giải
Chọn B.



Câu 9(VD). Một đồng hồ treo tường, kim giờ dài  và kim phút dài .Trong 30 phút mũi kim giờ vạch lên cung tròn có độ dài là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn D.

Trong 30 phút mũi kim giờ vạch lên cung tròn có số đo  rad nên cung có độ dài là:

                                        (cm).

Câu 10(VD). Cho hai góc lượng giác có sđ 



[bookmark: _GoBack]                       và sđ. Ta có hai tia  và 
	A. Trùng nhau.	B. Đối nhau.	C. Vuông góc.	D. Ba câu trên sai.
Lời giải
Chọn B.



              Vậy hai góc lương giác  và ( là số nguyên ) không thể cùng tia đầu, tia cuối.
[image: ]Trang 1/3–Power Point
[image: ]Trang 2/3–Diễn đàn giáo viênToán
[image: ]Trang 3/3 - Power Point
oleObject1.bin

oleObject51.bin

oleObject52.bin

image42.wmf
Ox


oleObject53.bin

image43.wmf
AN


oleObject54.bin

image44.wmf
0

45


oleObject55.bin

image45.wmf
0

315


oleObject56.bin

image2.wmf
A


image46.wmf
00

45360,

kk

-+Î

Z


oleObject57.bin

image47.wmf
0

45

-


oleObject58.bin

image48.wmf
0

315


oleObject59.bin

image49.wmf
10,57

cm


oleObject60.bin

image50.wmf
13,34

cm


oleObject61.bin

oleObject2.bin

image51.wmf
2,78

cm


oleObject62.bin

image52.wmf
2,76

cm


oleObject63.bin

image53.wmf
2,8

cm


oleObject64.bin

image54.wmf
2,77

cm


oleObject65.bin

image55.wmf
(

)

00

,45360,

OxOumm

=+Î

Z


oleObject66.bin

image3.wmf
B


image56.wmf
(

)

00

,135360,

OxOvnn

=-+Î

Z


oleObject67.bin

image57.wmf
Ou


oleObject68.bin

image58.wmf
Ov


oleObject69.bin

oleObject70.bin

oleObject71.bin

oleObject72.bin

oleObject73.bin

oleObject3.bin

oleObject74.bin

oleObject75.bin

oleObject76.bin

oleObject77.bin

oleObject78.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

oleObject81.bin

oleObject82.bin

oleObject83.bin

oleObject4.bin

oleObject84.bin

oleObject85.bin

oleObject86.bin

oleObject87.bin

image59.wmf
000

22

180.18072

55

p

p

=Þ==

radrad


oleObject88.bin

oleObject89.bin

oleObject90.bin

oleObject91.bin

oleObject92.bin

oleObject5.bin

oleObject93.bin

image60.wmf
0

1

180

p

=

rad


oleObject94.bin

image61.wmf
0

3

108108

1805

pp

Þ==

.

rad


oleObject95.bin

image62.wmf
15

r

=


image63.wmf
0

50


oleObject96.bin

oleObject97.bin

oleObject98.bin

oleObject6.bin

oleObject99.bin

image64.wmf
0

5

50.50

18018

rad

pp

==


oleObject100.bin

image65.wmf
.15..50

180

lr

p

a

==


oleObject101.bin

oleObject102.bin

oleObject103.bin

oleObject104.bin

oleObject105.bin

oleObject106.bin

oleObject7.bin

oleObject107.bin

image66.wmf
31

32

55

pp

p

=+

.


oleObject108.bin

image67.wmf
Þ


oleObject109.bin

oleObject110.bin

oleObject111.bin

oleObject112.bin

oleObject113.bin

oleObject114.bin

oleObject8.bin

oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject117.bin

oleObject118.bin

oleObject119.bin

oleObject120.bin

oleObject121.bin

image68.wmf
,,

bgd


oleObject122.bin

image69.wmf
25

4.2

33

pp

p

=+


oleObject9.bin

oleObject123.bin

oleObject124.bin

oleObject125.bin

image70.wmf
195

2.2

66

pp

p

=-+


oleObject126.bin

oleObject127.bin

oleObject128.bin

oleObject129.bin

oleObject130.bin

oleObject131.bin

image4.wmf
0

60

rad

p

=


oleObject132.bin

oleObject133.bin

oleObject134.bin

oleObject135.bin

oleObject136.bin

oleObject137.bin

oleObject138.bin

oleObject139.bin

oleObject140.bin

oleObject141.bin

oleObject10.bin

oleObject142.bin

oleObject143.bin

oleObject144.bin

oleObject145.bin

oleObject146.bin

oleObject147.bin

image71.wmf
12

p


oleObject148.bin

image72.wmf
.10,572,77

12

p

»


oleObject149.bin

image5.wmf
0

180

rad

p

=


oleObject150.bin

oleObject151.bin

oleObject152.bin

oleObject153.bin

image73.wmf
39

7

p


oleObject154.bin

image74.wmf
9

m

p


oleObject155.bin

image75.wmf
m


oleObject156.bin

oleObject11.bin

image6.wmf
0

180

rad

p

p

æö

=

ç÷

èø


oleObject12.bin

image7.wmf
0

1

rad

p

=


oleObject13.bin

image8.wmf
2

5

p


oleObject14.bin

image9.wmf
0

270

.


oleObject15.bin

image10.wmf
0

240

.


oleObject16.bin

image11.wmf
0

135

.


oleObject17.bin

image12.wmf
0

72

.


oleObject18.bin

image13.wmf
0

108


oleObject19.bin

image14.wmf
3

5

p


oleObject20.bin

image15.wmf
10

p


oleObject21.bin

image16.wmf
3

2

p


oleObject22.bin

image17.wmf
4

p


oleObject23.bin

image18.wmf
15

=

r


oleObject24.bin

image19.wmf
0

50


oleObject25.bin

image20.wmf
750

l

=


oleObject26.bin

image21.wmf
180

15.

l

p

=


oleObject27.bin

image22.wmf
15

180

l

p

=


oleObject28.bin

image23.wmf
1550

180

l

p

=


oleObject29.bin

image24.wmf
(

)

,

OAOB


oleObject30.bin

image25.wmf
5

p


oleObject31.bin

image26.wmf
31

5

p


oleObject32.bin

image27.wmf
11

5

p

-


oleObject33.bin

image28.wmf
9

5

p


oleObject34.bin

image29.wmf
6

5

p


oleObject35.bin

image30.wmf
52519

,,,

6336

pppp

abgd

=-===


oleObject36.bin

image31.wmf
a


oleObject37.bin

image32.wmf
b


oleObject38.bin

image33.wmf
g


oleObject39.bin

image34.wmf
d


oleObject40.bin

oleObject41.bin

oleObject42.bin

oleObject43.bin

oleObject44.bin

image35.wmf
,,

abg


oleObject45.bin

image36.wmf
,,

abd


image1.wmf
,

AB


oleObject46.bin

image37.wmf
A


oleObject47.bin

image38.wmf
M


oleObject48.bin

image39.wmf
AM


oleObject49.bin

image40.wmf
0

45


oleObject50.bin

image41.wmf
N


image77.png




image76.png




